
Referat fra generalforsamlingen i 

”Grundejerforeningen Hasselbakken af 1988”. 

Afholdt onsdag den 27. marts 2019 

 

Dagsorden. 

1. Velkomst ved formanden.  23 husstande var repræsenteret (2 ved fuldmagter) 

2. Valg af dirigent. Lars Brix nr. 53 blev valgt. 

3. Godkendelse af dagsorden. Ingen indkomne forslag. Dagsorden omdelt den 21. og 22. feb. 

Dagsorden godkendt. 

4. Bestyrelsens beretning ved formand Jørgen Kragh Østby. Se Formandens detaljerede beretning på 

hjemmesiden. Her i punktform.  

a) Der er blevet afholdt fire bestyrelsesmøder i det forgangne år. 

b) Veje og stier. Der er generelt ikke foretaget reparationer i det forgangne år. Der er repareret et 

enkelt fortov og der er foretaget reparation af pigstensbelægninger rundt i området. 

c) Bestyrelsen følger med i prisudviklingen på asfaltarbejde for at sikre at de midler der sættes til 

side i asfaltfonden er tilstrækkelige den dag de skal anvendes. Prisudviklingen er steget voldsomt 

de senest år og derfor må kontingentet til asfaltfonden hæves om få år hvis udviklingen fortsætter. 

Kontingentet fastholdes i år. 

d) Der er blevet udført tømning af vejbrønde 

e) De grønne områder.  Der er blevet indkøbt og opsat et nyt legehus på det store centrale 

fællesareal. 

f) På grundejerforeningens fælles arbejdsdag blev der beskåret hegn og vasket pullerter.  

Stor tak til de deltagende. De har været med til at spare den fælles kasse for mange penge. 

En lille hilsen til jer der ikke deltog. Der er plads til flere deltagere og I skal være så hjertelig 

velkomne. Alle bidrag tæller store som små. ☺ 

g) Vedligeholdelse af hegn langs Kolt Skovvej. Der er afsat midler og indhentet tilbud på at foretage 

beskæring af hegnet ud mod Kolt Skovvej. Det er lidt kompliceret med sådan et hegn da der er flere 

hensyn at tage. Hensynet til husejerne der gerne vil have mere lys ned i haven, hensynet til 

lokalplanen og et fagligt hensyn fra en gartner. Der vil inden længe blive foretaget træfældning af 

udvalgt træer.  

Bestyrelsen vil så senere på sommeren besigtige hegnet for stillingtagen til om der skal fældes 

yderligere i 2020. Hegnet er ikke blevet vedligeholdt i mange år. 

h) Bestyrelsen har modtaget forslag om evt. indførelse af Molocker (fælles affaldsbeholdere) få 

centrale steder i bebyggelsen. Bestyrelsen har vurderet, at der ikke er interesse for sådanne på 

nuværende tidspunkt og gør ikke mere ved sagen.  

i) Bestyrelsen har drøftet opsætning af hjertestarter i samarbejde med vandværket. Formanden har 

været i kontakt med vandværket og de meldte ud, at vi var for sent ude for de var i gang og at der 

vil blive opsat en hjertestarter på vandværkets bygning ved Kolt Skovvej , formegentligt før 

sommerferien. 



j) Grundejerforeningens kasserer stopper efter mange år i bestyrelsen. Vi siger mange tak til 

Marianne for hendes store indsats gennem de mange år og kvitterer med en buket. 

Beretningen blev taget til efterretning. 

5. Aflæggelse af regnskab. Regnskabet blev godkendt ved håndsoprækning. 

6. Vedtagelse af budget og kontingent. 

Kontingentet fastholdes. 

Budgettet blev godkendt. 

7. Indkomne forslag. Punktet udgik. Ingen indkomne forslag. 

8. Valg: 

a) Kasserer. Lars Brix i nr. 53 blev valgt. 

b) Bestyrelsesmedlemmer. Pia Hagedorn nr. 107 blev valgt. 

c) Suppleanter.  

1. suppleant, Jesper Christiansen nr. 4 blev valgt og  

2. suppleant, Carsten F. Andersen nr. 10 blev valgt 

d) Revisor. Niels Frandsen nr. 7 blev genvalgt. 

9. Eventuelt. Ingen emner kom op. 

 

Referent. Carsten Grønbech nr. 95. 

Hasselager den 7. april 2019 

 


